
 
CONSIGLIO REGIONALE 
  Assemblea legislativa 

 delle Marche 

 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 30 DICEMBRE 2024 N. 180 
 
II Commissione assembleare permanente                                                      XI Legislatura 
 
Presiede il Presidente Andrea Putzu 
 
Assiste la Segretaria Barbara Sardella 
 
Alle ore 11,00 in modalità mista (in presenza, nella sala 3.27, al terzo piano del Palazzo delle 
Marche, in Piazza Cavour n. 23 ad Ancona e in videoconferenza) il Presidente, constatato 
che ai sensi dell’articolo 27 del Regolamento interno la Commissione assembleare è stata 
regolarmente convocata, e che, ai sensi del comma 2 dell’articolo 28, è in numero legale, di-
chiara aperta la seduta. 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: 
approvazione processo verbale della seduta precedente. Il Presidente, ai sensi del comma 9 
dell’articolo 29 del Regolamento interno e previa verifica del numero legale ai sensi del 
comma 3 dell’articolo 28, pone in votazione il processo verbale n. 179 dell’11 dicembre 2024.  
La Commissione approva all’unanimità. 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Proposta 
di legge regionale n. 289/24, ad iniziativa del consigliere Latini, concernente: “Consulta 
regionale degli ordini, collegi e associazioni professionali; nomina relatori. 
Il Presidente pone in votazione la proposta di nominare relatore espressione della 
maggioranza il consigliere Giacomo Rossi e di nominare relatore espressione della 
minoranza la consigliera Manuela Bora. La Commissione approva all’unanimità 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Parere n. 
222/24 “Richiesta di parere alla Commissione assembleare competente sullo schema di 
deliberazione concernente: “L. R n. 7/95 - L.R. 12/24 - Approvazione dello statuto tipo per gli 
Ambiti Territoriali di Caccia della Regione Marche””; nomina relatori. 
Il Presidente pone in votazione la proposta di nominare relatore espressione della 
maggioranza il consigliere Marco Ausili e di nominare relatore espressione della minoranza il 
consigliere Renato Claudio Minardi. La Commissione approva all’unanimità. 
 
Il Presidente comunica che è stato assegnato alla II Commissione il Parere n. 225/24 
“Richiesta di parere alla Commissione assembleare competente sullo schema di 
deliberazione concernente: “Legge Regionale n. 2 del 25/01/2005, art. 4. Approvazione 
Annuale per l’occupazione e la qualità del Lavoro anno 2025””.  
Il Presidente pone in votazione la proposta di nominare relatore espressione della 
maggioranza il consigliere Mirko Bilò e di nominare relatore espressione della minoranza il 
consigliere Antonio Mastrovincenzo. La Commissione approva all’unanimità 
 
La Commissione aggiorna i propri lavori a giovedì 9 gennaio, alle ore 15. 
 
Non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle 
ore 11,15 

Il Presidente 
Andrea Putzu 

La Segretaria  
Barbara Sardella 
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